

## 30多位爱心大使贴心服务居民

本报“帮帮团”再进育新苑,专业而又全面的服务赢得市民交口称赞

本报聊城5月10日讯 9日,齐鲁晚报“帮帮团”的爱心大使们尽管有几位是来自下面县域,但都如约而至,再次走进育新苑小区,为这里的居民送上贴心服务。

活动当天最抢眼的当属专业的医疗团队。“帮帮团”爱心大使就位后,医疗团队的专家们齐着白大褂十分抢眼,成为一道亮丽风景线。不光穿着讲究,医术也很到位。本次医疗团队囊括中西医,服务齐全。一年以来,一直被水城居民追随的中医大夫郝树旺,默默推拿、针灸,一上午甚至没有坐下休息时间;新加盟的退休军医田庆来则在西医研究领域成就突出,将血压计、血糖仪等设备带进社区,并对心脑血管等疾病进行

诊断;花园南路的聊城市耳鼻喉医院专家携带的专业诊疗仪器为多名市民查明病情。

维修各类小家电、上门维修水电暖,为老人清洗油烟机灶台、为老人孩子理发、擦鞋打气、宣传安全知识,弘扬正能量……“帮帮团”三十多位爱心大使,从早上8点多开始,一直忙活到中午近12点,市民叹:好!本次是大篷车第二次走进育新苑小区,听到最多的声音是:啥时候再来啊?

齐鲁晚报“帮帮团”立足于为困难家庭、老人和社区居民提供便民服务。在“帮帮团”社区服务活“帮帮团”继续招募爱心大使,欢迎有一技之长,乐于参加公益的爱心人士参加。



▲耳鼻喉医院的大夫为市民检查耳朵。



▲郝树旺大夫为居民义诊。

### 医疗团队囊括中西医,周到!

一年以来,一直被水城居民追随的中医大夫郝树旺,活动开始后,他依旧选择一个避风的地方默默为居民诊断,把脉、推拿、针灸,言不多但行必果。一上午时间没有坐下休息时间,活动结束后,他是最晚收尾的一个。“把这几个排队的病号看完再走。”自己很累,但还是坚持为大家看完再离开。

新加盟的退休军医田庆来则在西医研究领域成就突出,将血

压计、血糖仪等设备带进社区,并对心脑血管等疾病进行诊断,一上午时间居民一直有序排队渴盼大夫诊断。

聊城市耳鼻喉医院的专家团队则将精湛的耳鼻喉技术带到社区,服务居民。“大夫,我最近经常流鼻血,不知怎么回事。”耳鼻喉科的大夫诊断称,血液微循环不畅,鼻粘膜干燥。可通过温毛巾热敷缓解症状。



▲田庆来大夫夫妇俩进社区义诊。

### 上门维修排成了队,得等!

聊大化学化工学院的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台和油烟机、刘俊全维修团队上门维修水电暖,这样的入户项目,解决了老人们不少难题,受到了大家的集体点赞。

9日上午,“帮帮团”在育新苑小区刚布完展,几位市民已经在旁边候着,在本子上留下联系方式和楼层,去享受其他的服务。精通各种水电暖维修的爱心师傅刘俊

全团队,为社区居民免费维修水电暖管道,团队里的裴希坤师傅照着本子上的信息,到户维修。

一上午,他趴在地上更换损坏了的洗手间下水管道,搬着梯子上到顶楼,维修漏水的太阳能,跑了五六家,这些体力活儿让他累出了一身汗。

聊城大学化学化工学院的志愿者们备足素材,也按排队顺序一个个上门为老人清洗灶台。



▲裴师傅上门修水管。



◀聊大理工学院维修队正在维修电器。  
▼免费为居民理发。

### 七位美发师理发,真美!

9日上午,“帮帮团”的活雷锋,聊城双拥志愿者联盟成员陈金良、倪西群、徐明海赶到现场,陈金良用顺口溜的形式,宣传交通安全等知识,倪西群为大家宣传正能量,徐明海带着工具包为社区里的老人免费擦皮鞋。

当天,双拥志愿者联盟一剪美容美发摄影化妆学校七位专业理发师也赶到现场,为社区居民免费理发。七位理发师齐上阵,效率很高,不仅为老人理发,

几个小朋友也来凑趣。“给孩子理个发很麻烦,还是咱的理发师水平高,孩子不哭不闹的,理的比她妈妈强多了。”一位老人带着外孙女来理发,连连称赞理发师的水平高。

电吹风、电水壶、台灯……聊大理工学院的小家电维修团队仍然接了不少活儿。市民李先生把一台电吹风送到现场,经志愿者检修后,运用电烙铁、焊锡丝等工具很快修复。



文/片 本报记者 王尚磊 王瑞超 郭庆文

### 聊城农行获“金融消费者权益保护工作先进单位”称号



2014年,聊城农行不断加强金融消费者权益保护工作,扎实开展金融知识宣传活动,积极妥善处理消费者咨询投诉,得到社会各界广泛好评。4月16日,在人民银行聊城市中心支行召开的全市金融消费者权益保护工作表彰大会上,该行被授予“金融消费者权益保护工作先进单位”称号,两位员工被授予“金融消费者权益保护工作先进个人”称号。

王庆辉 李睿

### 聊城农行助力市民分期购车



近日,大型车展在聊城体育公园会展中心隆重开幕。期间,聊城农行为解决客户购车资金需求,组织城区支行精干人员现场宣传信用卡汽车分期业务,有效提升了信用卡汽车分期产品的认知度,同时也解决了广大市民购车资金不足难题。

王庆辉 李睿

### 农行聊城东昌府支行开设金融安全知识“微课堂”



近日,农行聊城东昌府支行携手聊城大学政管学院,探索实施了“微课堂”+“校园先锋”的全新金融知识宣讲模式。该模式主要为农行定期开设“微课堂”,对大学生志愿者组成的“校园先锋”进行金融知识培训,“校园先锋”再将学到的知识传递给身边的同学,通过“以点带面”的形式,推动金融知识普及工作的扩面提质。

4月13日,第一期“微课堂”正式开讲,农行聊城东昌府支行营业部网点主任及业务骨干为9名“校园先锋”讲解了电子银行诈骗及电信诈骗的方式及防范措施,通过网银、手机银行的现场演示,重点讲述金融安全支付的注意事项,并对大学生关心的问题进行了解答。

张一鸣 李睿

### 农行冠县支行组织召开迎“五四”青年座谈会



5月4日晚,农行冠县支行团委组织全行青年员工召开了以“守规矩、爱学习、敢担当”为主题的座谈会。此次座谈会涉及工作、生活、学习、个人成长等各个方面,为青年员工提供了展示自己的平台。青年员工踊跃发言,积极为冠县支行发展建言献策,展现出良好精神风貌。

张君泉 李睿